



ASOCIAȚIA OFIȚERILOR ÎN REZERVĂ  
DIN ROMÂNIA



ASOCIAȚIA PATRONALĂ ROMÂNĂ A  
PRODUCĂTORILOR DE TEHNICĂ MILITARĂ

09.03.2020

*Domnului secretar de stat RAED ARAFAT,  
Șeful Departamentului pentru Situații de Urgență*

În urmă cu cca 2 săptămâni, ne-am adresat directorului Oficiului de Informații Integrate – dl. Constantin IONESCU pentru a-i semnala disponibilitatea celor două Asociații de a se implica în rezolvarea unei potențiale crize cauzate de coronavirus (adresă anexată).

Urmare acelei inițiative, am fost contactați telefonic de dna consilier de stat DIANA-LORETA PĂUN. Doamna consilier de stat Păun ne-a mulțumit pentru inițiativa și interesul nostru și ne-a solicitat să luăm legătura cu dna Cristina PELIN – director general Direcția Sănătate Publică București.

Întâlnirea pe care am avut-o cu dna Cristina PELIN, urmată de o altă întâlnire cu reputatul epidemiolog de la Spitalul de Urgență Floreasca dl.col.dr.(rz) CRISTIAN IORDACHE au confirmat justetea și oportunitatea preocupărilor noastre, în special privind aspectele următoare:

- sunt neclarități majore privind reglementările de carantinare și autoizolare;
- nu există o definiție a "pachetului minim de carantinare", fapt ce conduce la controverse/litigii cu persoanele carantinate;
- personal de anchetă insuficient și cu dificultăți lingvistice în derularea anchetelor telefonice (exemplu subiecții chinezi);
- locuri de carantinare insuficiente la nivel București, dar mai ales la nivel național și localizare complet inadecvată a acestora (zone centrale și ultracentrale ale orașelor)
- bazele de date conținând anchetele epidemiologice nu conțin, sau conțin parțial, punctele de trecere la granițele terestre ale României
- imposibilitatea plății concediilor medicale, în caz de extindere necontrolată a epidemiei;
- nu există un Sistem Integrat și mai ales Mobil de triere/diagnosticare/carantinare/tratare a pacienților,

Față de cele mai sus prezentate, în calitate de Asociații responsabile care conștientizează importanța amenințărilor prezente, dar mai ales viitoare, ne exprimăm disponibilitatea de a participa activ prin implicarea membrilor noștri și a companiilor din industria națională de apărare cu competențe în domeniu, la rezolvarea crizei prezente și potențial viitoare.

Similar Spitalelor Militare de Campanie, companiile din industria de apărare pot furniza instituțiilor publice de resort soluții moderne, accesibile financiar și rapid disponibile, de diagnosticare/carantinare/tratare a pacienților bazat pe tipurile de containere existente la nivel național, containere care pot fi amenajate conform specificațiilor emise de beneficiar. Se constituie astfel o rezervă mobilă sub forma unui Parc Mobil de Carantinare și Tratare, dimensionat potrivit prognozei dar și a scenariilor de agravare a situației curente, prin depășirea consistentă a capacității actuale inventariată și raportată, de carantinare și tratare sau prin imposibilitatea utilizării spațiilor predestinate datorită împotrivirii necontrolate a locuitorilor din zonele unde ar trebui să funcționeze centrele de carantinare.

Luăm în calcul implementarea de soluții de telemedicină, monitorizare CCTV, comunicații voce/date/TV, securitate perimetrală și control acces, toate acestea rezolvând parțial sau total actualele puncte slabe precum amplasare, mobilitate la nivel național, lipsă personal de specialitate, securitate perimetrală. Și nu în ultimul rând, luarea în considerare a ușurinței activităților de dezinfectare și reutilizare pentru o diversitate de alte scopuri ce pot fi legate de cazare sinistrați, triere, diagnoză și internare migranți cu boli infecțioase, puncte de control și campare efective de intervenție în zone posibil critice într-o viitoare criză a migranților.

În contextul celor mai sus prezentate, precum și a actualelor și eventualelor viitoare amenințări reiterăm, domnule director, disponibilitatea companiilor din cadrul PATROMIL, a membrilor AORR și a partenerilor noștri de a participa activ la rezolvarea amenințărilor la adresa Securității, Siguranței și Sănătății Naționale.

*Cu deosebită considerație,*

**Președintele AORR**

**Gl.It.(rz) dr. Virgil BĂLĂCEANU**



**Directorul Executiv al PATROMIL**

**Ing. Viorel MANOLE**





ASOCIAȚIA OFIȚERILOR ÎN REZERVĂ  
DIN ROMÂNIA



ASOCIAȚIA PATRONALĂ ROMÂNĂ A  
PRODUCĂTORILOR DE TEHNICĂ MILITARĂ

25.02.2020

*Domnului consilier de stat Constantin IONESCU,  
Directorul Oficiului Informații Integrate – Administrația Prezidențială*

România se confruntă în ultima perioadă cu numeroase amenințări, hibride, simetrice și asimetrice, care impun o reacție rapidă și o coordonare eficientă a tuturor forțelor naționale responsabile.

Asociația Ofițerilor în Rezervă din România (AORR) și Asociația Patronală Română a Producătorilor de Tehnică Militară (PATROMIL), conștientizând în mod responsabil "realitatea obiectivă", au perfectat în data de 31.01.2020 un Protocol de Colaborare și Parteneriat pentru susținerea și pentru creșterea eficacității politicilor publice de Securitate, Siguranță și Sănătate Națională, precum și pentru intervenție rapidă, discretă și eficace în caz de criză.

În urma unei analize preliminare responsabile și profesioniste a ultimelor evoluții la nivel național, precum și a unor profunde consultări cu specialiștii Asociației Medicilor și Farmaciștilor Ofițeri de Rezervă (AMFOR), condusă de reputatul președinte gl.mr.(ret) dr. Ion DRĂGUȘIN, am ajuns la următoarele concluzii/sugestii pe care le supunem pertinentei dvs. analize:

- Asociația Patronală a Producătorilor de Tehnică Militară din România (PATROMIL), în care majoritatea managerilor/executivilor beneficiază de o educație, un comportament și o disciplină "militară", dorește să se implice în mod voluntar și posedă capacitățile necesare rezolvării aspectelor tehnice aferente combaterii ( în mod discret) a unor amenințări de orice natură (amenajare containere, dotare, izolare, comunicatii securizate, Comanda-Control, protecție CBRN, utilități, etc.)

- Asociația Ofițerilor în Retrageră din România (AORR), care cuprinde în rândurile sale generali și ofițeri în rezervă, în retrageră și rezerviști voluntari și ca membri asociați: maiștri militari, subofițeri, gradați și soldați voluntari, este membră a Confederației Interaliatelor a Ofițerilor în Rezervă - CIOR (asociația rezerviștilor NATO), reprezintă un potențial profesional - științific relevant pentru fundamentarea soluțiilor, comunicarea intra-organizațională (F.S.N.A.) aferente deciziilor aprobate de CSAT, sau entități desemnate. Dorește în mod voluntar să participe la implementarea soluțiilor oferite de PATROMIL, aprobate și decise de CSAT

- Asociația Medicilor și Farmaciștilor Ofițeri de Rezervă (AMFOR), reunește o resursă suplimentară valoroasă și încă activă de medici și farmaciști militari educați în spiritul

disciplinei și confidențialității operațiunilor la care participă, a exprimat prin președintele său dl. gl.mr.(ret) dr. Ion DRĂGUȘIN, determinarea de a se implica în caz de criză alături de PATROMIL și AORR.

În contextul celor mai sus prezentate, precum și a actualelor și eventualelor viitoare amenințări aflate în competența CSAȚ, vă adresăm rugămintea, domnule director, să luați act și să sprijiniți angajarea capacităților naționale oferite de PATROMIL-AORR-AMFOR în rezolvarea amenințărilor la adresa Securității, Siguranței și Sănătății Naționale.

*Cu deosebită considerație, și prețuire,*

**Președintele AORR**  
Gl. lt. (r)  
*[Signature]*  
**dr. Virgil BALĂCEANU**

**Directorul Executiv al PATROMIL**  
**Ing. Viorel MANOLE**  
*[Signature]*

